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In dit document worden de speerpunten voor het bestuursjaar ‘21-’22 besproken. De speerpunten zijn de focuspunten waar we ons als bestuur mee bezig gaan houden. We houden het dit jaar op vier grote focuspunten, aangezien dit het eerste jaar van de vereniging wordt en we daarom onze aandacht willen vestigen op deze hoofdzaken.

Leden werven
De vereniging is nog maar een paar maanden oud en we gaan nu het eerste echte verenigingsjaar in. Sinds de oprichting zijn we al zeer blij met de hoeveelheid nieuwe leden die zich hebben aangesloten bij De Graancirkel. Echter willen we stappen maken dit jaar en onze ledengroep uitbreiden. We willen dus inzetten op een ledengroei en gaan dus veel aandacht besteden aan ledenwerving. Dit gaan we doen door middel van promotie op social media en het geven van clinics aan verenigingen of ACLO-leden. Ook zullen we weer aanwezig zijn bij de KEIweek en ESN meets ACLO en zullen we dit grootser aanpakken dan afgelopen jaar.

Professionaliteit: draaiboeken opstellen
Als nieuwe vereniging valt er veel winst te behalen op het gebied van professionaliteit. Het professionaliseren van de vereniging kan in de komende jaren leiden tot het vergemakkelijken van de bestuursoverdracht en zorgt voor overzicht binnen het bestuur. Een eerste stap voor dit jaar is het opstellen van draaiboeken voor alle bestuursfuncties en commissies, zodat ook voor de komende jaren de functies en taken duidelijk zijn voor opvolgers.

Naamsbekendheid creëren voor de vereniging en de sport
Zoals benoemd zijn we net een nieuwe vereniging, maar ook de sport is relatief nieuw in Nederland. Om zowel de vereniging als de sport op de kaart te zetten, is het belangrijk dat er meer naamsbekendheid komt. Hier willen we dus erg op gaan inzetten. Dit gaan we doen door middel van het geven van clinics aan bedrijven en contact op te nemen met (lokale) media. Verder proberen we op zoveel mogelijk plekken ons promotiemateriaal neer te zetten (zoals onze beachflags en banners), maar ook door het dragen van onze nieuwe merchandise. We willen onze leden aansporen de merchandise te dragen en te participeren aan zoveel mogelijk toernooien in Nederland (waaronder het NK).

Helpen met het oprichten van Roundnet Bond 
Dit is een apart speerpunt, maar deze werkt het vorige punt ook erg in de hand. Aangezien dit een groter project betreft, is het als apart speerpunt genoteerd.
We zijn reeds benaderd door Roundnet NL. Zij willen aankomend jaar een officiële bond structuur opzetten. Een bond betekent dat er een officiële competitie kan worden opgezet, maar ook dat er een Nederlandse afvaardiging naar het WK mag. Ook gaat dit trainerscursussen in de toekomst mogelijk maken. Ze vroegen ons of we hieraan willen meewerken, samen met andere roundnet-initiatiefnemers uit andere steden. Uiteraard willen wij een rol spelen in het oprichten van de bond, omdat het gigantisch gaat bijdragen aan zowel de naamsbekendheid, maar ook aan de professionaliteit van roundnet in Nederland. 
